



## Великая Отечественная война в истории моей семьи

Ханбиков Назми Асулгареевич (род. 3.05.1927)

Мою страну не обошло стороной практически ни одно событие исторической важности. Многие кровопролитные войны прошли именно на её территории. Одной из таких войн, несомненно, является Великая Отечественная. Над миром нависла страшная угроза в лице фашизма, способная поработить весь мир. Только благодаря отваге и мужеству русских солдат был дан отпор врагу. Среди этих солдат числился и мой дедушка. На войну его призвали в декабре 1944 г. Молодой парнишка, полный сил, впервые столкнулся с ненавистным противником, когда ему исполнилось 17 лет. Мой дедушка воевал в Маньчжурии, принял участие в Маньчжурской операции, был командиром пулемётного отделения. Два года назад дедушка рассказывал мне, с голосом, наполненным страхом, трагизмом: “Это были тяжёлые и страшные времена... Я и мои товарищи были пулемётчиками. Стреляли мы из пулемёта “Максим”. Весил он прилично и перемещать его по полю боя было очень непросто. Приходилось его разбирать. Многие товарищи, в том числе и мой лучший друг, погибли под обстрелом противника, собирая эту бандуру... Помню, кричу я солдату: “Ставь щит! Скорее!” - смотрю на него, а он лежит весь изрешечённый... погиб Солдат... Не дай Бог столкнуться вам с подобным“. После окончания войны мой дедушка продолжил службу, а в мае 1953 г. он демобилизовался. Я очень горжусь своим дедушкой, счастлив, что он остался жив после всех пройденных ужасных и кровопролитных испытаний этой войны. На его пиджаке гордо висят медали и ордена, в том числе две медали “За отвагу”. Именно благодаря таким солдатам, как мой дедушка, человечеству был подарен шанс на тихую и мирную жизнь.



Ханбиков Динар, гр. 1115